11Iro

HAms: bepesnukos Errenuii
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/169693/answer/169694




OpHo u3 mpuyuH 60U B TaX0BOM 00/71aCTU MOXKET ObITh TPOCTATUT. He MCKITIOYEHE TaKke U ApyTHue
IPUYUHLL. Bpsanu 607k B TaxoBoyM 00/1aCTH - TIOCTIEICTBUE ITHeIoHeppUTa.

BaMm cremyeT 0O0paTUTHCS K YPOJIOTY ¥ MTPOUTH 00CIeoBaHKe: KaK MUHUMYM, CHaTh 00U aHAINU3
MOYM ¥ aHa/Iu3 CEKPeTa IIPOCTaTH, IPU HeoO6X0auMOCTH - Y3U MO4EBOTO IMy3bIPsi, TPOCTATH U
OpPraHOB MOIIIOHKH.



